



- 3877B -

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI

MINISTRU

Nr. 90312 / 28.12.2011

DOMNULUI DEPUTAT VASILE POPEANGĂ
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată domnului Prim-ministru, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3877B/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului este organizat și funcționează în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1631/2009, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit dispozițiilor actului normativ menționat mai sus, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului inițiază, finanțează și gestionează, în condițiile legii, programe și proiecte de dezvoltare de interes local și național în domeniile: construcții de locuințe, reabilitare termică a clădirilor de locuit multietajate, reducerea vulnerabilității seismice a construcțiilor, infrastructura tehnico-edilitară a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare a localităților, infrastructura rutieră de interes local, infrastructura social-culturală și sportivă, infrastructura turistică, urbanism imobiliar-edilitar, bănci de date urbane.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului coordonează în cadrul Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 105/2010, componenta privind infrastructura în domeniul dezvoltării regionale. Proiectele prioritare din cadrul Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii realizate de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului sunt: "10.000 km drumuri județene și de interes local", "Modernizarea localităților" și "Sistem de canalizare, epurare a apelor uzate și alimentarea cu apă a localităților".

Dorim să vă facem cunoscut, stimate domnule deputat faptul că în cadrul proiectului prioritar "Modernizarea localităților" au fost avizate în Consiliul tehnico-economic al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului studiile de fezabilitate pentru obiectivele de investiții "Modernizare drum comunal DC 32 Bustuchin-Valea Pojarului" cu lungimea de 5,10 km și "Modernizarea drumului comunal DC 31 Târgu Logrești -Bustuchin pe tronsoanele cuprinse între 4+200 Târgu Logrești 6+300 Valea Pojarului și km 7+862 Valea Pojarului -km 10+862 Bustuchin" cu lungimea de 2,78 km.

De asemenea, vă informăm cu privire la faptul că în cadrul proiectului prioritar "Sistem de canalizare, epurare a apelor uzate și alimentarea cu apă a localităților" - subproiectul "Sistem de canalizare și epurare a apelor uzate" pentru comuna Bustuchin a fost avizată documentația tehnico-economică aferentă realizării obiectivului de investiții "Sistem

de colectare, epurare și evacuare a apelor uzate menajare sate: Poiana Seciuri, Bustuchin, Ciorabi, Pojaru, comuna Bustuchin, județul Gorj".

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA

